

정 정 신 고 (보 고)

2022년 08월 05일

1. 정정대상 공시서류 : 집합투자규약
미래에셋TIGER미국나스닥100증권상장지수투자신탁(주식)
[변경전: 미래에셋TIGER나스닥100증권상장지수투자신탁(주식)]
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2010.09.06
3. 정정사유 : 투자신탁 명칭 변경
4. 정정사항 :

구분	변경 전	변경 후
<투자신탁 명칭>	미래에셋TIGER나스닥100증권상장지수투자신탁(주식)	미래에셋TIGER 미국 나스닥100증권상장지수투자신탁(주식)